

# 机关事业单位6月底前涨薪

## 月人均增300元左右,湖南已提前调整

本报讯“去年,国务院对完善机关事业单位工资和养老保险制度出台了政策,今年6月底前,各地工资调整一定要落实到位。”国务院总理李克强日前对机关事业单位人员工资调整确定落实时间表。这意味着,今年6月底前,近4000万机关事业单位工作人员的工资将得到调整。根据人社部此前透露,按全国平均水平算,月人均实际增资为300元左右。

### 月人均增300元左右

据了解,现行机关事业单位工资制度是2006年工资制度改革时确立的。公务员实行国家统一的职务与职级相结合的工资制度,事业单位工作人员实行岗位绩效工资制度。从2006年至本轮调整前,公务员基本工资已9年未涨。

那么本轮工资调整到底会涨多少?在此前举行的2014年第四季度新闻发布会上,人社部新闻发言人李忠透露,这次调整基本工资标准,与养老保险制度改

革同步进行,增加的基本工资大部分是养老保险制度改革个人缴费的改革成本。考虑这些因素,实际增资幅度并不大。按全国平均水平计算,月人均实际增资300元左右。

### 工资待遇向基层倾斜

在今年5月12日召开的全国推进简政放权放管结合职能转变工作电视电话会议上,李克强指出,现在政府工作人员,特别是基层公务员工作很辛苦,收入也不高,既要坚决堵住“偏门”,解决公务人员以权力参与分配、牟取不当利益问题,也要打开“正门”,建立健全正常的工资增长机制,使其收入随着经济发展不断提高,保障他们的合理待遇和应有的尊严。

事实上,“工资待遇向基层倾斜”是本次工资制度调整的突出特点之一。根据李忠透露,中国机关事业单位近4000万在职人员,有近800万人在乡镇工作,将通过建立乡镇工作补贴制度,适当提高乡

镇机关事业单位工作人员的工资待遇。

### 湖南已提前调整

记者日前了解到,北京目前还未开始调整公务员工资。记者从相关部门获悉,北京市将按照中央部署落实完善公务员工资的相关政策。

“从去年开始说,现在我们单位还没有开始调整。”一位在海淀区某单位工作的公务员称。

记者了解到,湖南省目前已进行机关事业单位人员工资调整。湖南省地税局一名公务员告诉记者,该单位今年4月初按工资增长标准补发了一笔4000多元的工资。

该公务员还告诉记者:“从工资条上看,每个月增长的工资在300元左右。”记者从湖南省人社厅相关工作人员处了解到,截至去年10月,湖南省完成“吃空饷”问题整改后,就已经开始部署工资调整的相关工作。(京华)

## 暴雨致湖南150个乡镇32万余人受灾

新华社长沙5月16日电 记者从湖南省防汛抗旱指挥部办公室了解到,截至16日20时,据初步统计,受连日来的强降雨影响,湖南省有8个市(州)150个乡镇的32.84万人受灾,4867人被紧急转移,部分河流水位上涨较快,一度出现超警戒水位。

据气象和水文部门监测,15日至16日,湖南全省大部中到大雨,局部暴雨、大暴雨。暴雨主要集中在湘中一带、湘南南部,岳阳、益阳、邵阳、娄底、永州、郴州都是暴雨中心地带。监测数据显示,有53个县降下了暴雨,13个县降下了大暴雨。

强降雨已造成岳阳、益阳、怀化、娄底、永州、湘西土家族苗族自治州等多地受灾,11.25万亩农作物受灾,超过170间房屋倒塌。湘资沅澧四水、洞庭湖水位均明显上涨,部分中小河流水位上涨较快。其中汨罗江平江站16日5时达到洪峰水位71.96米,超警戒水位2.55米。

湖南省气象台预计,未来一周湖南雨日较多。



## 广西17.36万人受灾

5月16日,广西融水苗族自治县三防镇,洪水过后,群众在清理受灾的物品。

5月14日至15日,广西柳州市融水苗族自治县三防镇、汪洞乡、怀宝镇等9个山区乡镇连降大到暴雨,导致乡镇交通电力通信中断,多处公路塌方、部分农田被淹。截至发稿时,有1人因灾死亡、6人失踪。目前,受灾地区的交通、电力、通信正在恢复中。

据广西民政部门最新统计数据,近期持续发生的强降雨已造成广西20个县(区)受灾,受灾群众达到17.36万人。新华社记者李斌摄

## 故宫下月起每天限流8万人次

昨天,游客在故宫参观。

当天,故宫博物院宣布于6月13日,即第十个“中国文化遗产日”开始,试行每日限流8万人次,以保证故宫安全、游客安全,为全面实现游客流量的科学管理和理性调控打下基础。同时,故宫博物院将全面推行实名制售票,实行旅行社团队全部通过网络预订门票。

近年来,故宫博物院每年接待游客数量都在千万人次以上,2012年、2013年、2014年分别达到1535万、1456万、1525万人次,给服务接待和安全保障工作带来极大压力。

新华社记者 金良快 摄



## 陕西客车坠崖事故追踪:

# 假旅游,实为向老人推销保健品

本报讯5月15日,一辆载有46人的大客车在陕西省咸阳市淳化县境内发生坠崖事故,截至16日已经造成35人死亡、11人受伤。这辆大客车是被西安一家商贸公司雇用,在搭载中老年人旅游过程中出事的。记者调查发现,这辆大巴车不是带人去旅游,而是借旅游的名义向老人推销保健品。

### 商贸公司雇车组织旅游实为向老人推销保健品

据咸阳市宣传部介绍,初步调查表明,西安相伴商贸有限公司以培训讲座为名,雇用4辆大客车,组织以中老年人为主的193人由西安到淳化两日游。

15日晚,记者在215医院遇到了正在焦急寻找母亲的吴女士。吴女士介绍,她母亲今年79岁,与该公司打了10余年交道。这家公司主要销售保健品,她母亲经常从那购买蜂胶等保健品。

据了解,车祸中的死者和伤者大都是上了年纪的老人。其他车上的老人表示,活动名为旅游,实际上是向他们推销保健品,行程中真正旅游也就第一天上午,其余时间都是以举办讲座的形式推销保健品。

记者辗转联系到一位参加活动的75

岁老人,他说自己是被老邻居叫上,第一次参加活动的。邻居说可以去旅游两天,还能领到礼品,他交了198元报了名。

老人说,14日上午,他们被拉到淳化县关中大峡谷,匆匆游玩一会儿就被拉到附近酒店住下。下午和晚上都是讲座,一位负责人送他们健康枕等小礼品,接着推销阿胶产品,说对老人身体特别有帮助,每个月吃一盒,一年是2680元。

“很多人表示要购买,但身上没有带够钱,说好第二天回西安交钱,没想到回去的路上发生了事故。”这位老人说。

据了解,出事的是走在最后面的一辆大巴。事故发生时,坐在前面三辆车上的都不知道后面出了事,走了一段距离才被告知。很多人回想起来还有点后怕,表示今后再也不会参加此类活动。

记者了解到,目前社会上有很多机构和公司以组织旅游的形式向中老年人推销保健品。他们以发传单、打电话、通过熟人邀请等形式组织老人到景点旅游,在此过程中以讲座形式向老人兜售保健品。对这种以免费和低价形式组织的旅游推销活动,很多老年人乐此不疲,而晚辈对此也无可奈何。

“跟老人说了多少次都没用,拦都拦不住,就这样扔了几万块钱进去,政府应

该好好管管这种挂羊头卖狗肉的活动。”一位参加此次活动的老人家属说。

### 涉事车辆临近报废年限山区道路安全不容忽视

记者16日获悉,目前事故车辆所有人梁某、驾驶人王某和西安相伴商贸有限公司法人代表张某、活动组织者张某某等已被公安机关控制,事故原因正在进一步调查中。

记者从多个渠道了解到,事故车辆是2012年车主从北京买回来的二手车,属于非营运车辆,却被商贸公司雇来载客人员,这种行为是否合规?

大客车强制报废时间为今年11月。这一情况是否影响车辆正常运行?

该商贸公司组织如此大型的活动,相关部门是否对其组织活动手续、车辆营运手续等进行监管?

出事地段地处山区,属于连续急转弯路段,道路安全防护设施对于确保车辆安全通行十分重要。记者了解到,车辆出事地点上行数百米处有警示标牌一处,下行600多米有一根减速带,但是在车祸发生处却没有设置防护栏等防护设施,这种情况是否属于设置上的疏失?这些问题都有待调查。(新华)

## 建设路鹰城广场附近门面房招租

建设路鹰城广场附近临街门面房招租,位置优越,设施齐全。

A.两层小楼,上下各110平方米,大框架、精装修。

B.两层小楼,一楼门面房两间,各90平方米,精装修,中央空调,玻璃幕墙。

联系电话:谢经理 18837576789  
高经理 13603906211

## 平顶山移动网络调整公告

尊敬的移动手机客户:

为进一步确保网络安全平稳运行,为广大用户创建良好的通信环境,平顶山移动公司定于2015年5月18日及2015年5月19日22:00-次日5:00期间分别进行网络调整工作,网络调整期间将短时影响86134、86150、86158、86159号段用户相关业务使用。此外,在网络调整完成后的次日,若您的手机出现异常,请尝试重新关机使用,感谢您的理解和支持。

特此公告。

中国移动通信集团河南有限公司  
平顶山分公司  
2015年5月13日